
 

  

Zápis z 59. zasedání Etické komise ČR 

Datum: 11. října 2016 

Přítomní členové: Mgr. Jiří Kaucký; PhDr. Prokop Tomek, Ph.D.; JUDr. Stanislav Devátý, Dr.; 
PhDr. Marie Rút Křížková; JUDr. Jan Kudrna, Ph.D.; MVDr. Jiří Liška; Miloslav Nerad; 
Mgr. Miloš Rejchrt, prof. PhDr. Jan Sokol, CSc., Ph.D. 
Počet přítomných členů: 9 

Omluvení členové: žádný 
Počet omluvených členů: 0 
 
Přítomní hosté: žádný 
Počet přítomných hostů: 0 
 
Omluvení hosté: žádný 
Počet omluvených hostů: 0 

Sekretariát: Mgr. Josef Mička; JUDr. Martina Plachá; Mgr. Vítězslav Suchomel; Mgr. Andrea 
Šigutová 
Počet přítomných zaměstnanců sekretariátu: 4 

Návrh programu: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola plnění úkolů 

3. Různé: 

3.1. pro informaci - materiální, technické a organizační zabezpečení činnosti Etické komise. 

4. Spisy k projednání: 

4.1. spis C 22 – podnět pana M. K., p. O. P., k zahájení přezkumného řízení ke spisu 
č. 232 - odvolání pana PhDr. J. P., BSc., proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003218/12/2014-1027, ze dne 16.12.2014; 

4.2. spis č. 381 - odvolání pana M. F. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003044/12/2016-1322, ze dne 19.01.2016; 

4.3. spis č. 302 - odvolání pana K. Ž. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002714/12/2015-7542, ze dne 29.05.2015; 

4.4. spis č. 317 - odvolání pana M. Š. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002403/12/2015-1322, ze dne 24.07.2015; 

4.5. spis č. 318 - odvolání pana plk. v. v. V. CH. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262001591/11/2015-1322, ze dne 30.06.2015; 

4.6. spis č. 330 - odvolání pana F. O. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003637/12/2015-1322, ze dne 17.08.2015; 

4.7. spis č. 356 - odvolání pana V. M. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003217/12/2015-1322, ze dne 11.12.2015; 
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4.8. spis č. 421 - odvolání paní F. M. roz. Š. (za manžela F. M.) proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262002480/12/2016-1322, ze dne ze dne 20.07.2016; 

4.9. spis č. 422 - odvolání paní A. M., roz. K. (za manžela M. M.) proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262003698/12/2016-1322, ze dne 04.07.2016. 

 

Průběh zasedání: 

1. Schválení programu jednání: 

Předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, navrhl schválení jednotlivých bodů 
dle předloženého programu jednání Etické komise. Zároveň požádal o návrhy na změny 
programu jednání, s tím, že navrhuje v bodu 3. různé projednat program příštího zasedání, 
a pietní akce pořádané v souvislosti s výročím 17. listopadu. 

Usnesení: Etická komise schvaluje program svého 59. zasedání dle návrhu předsedy Etické 
komise. 

Pro Proti Nehlasovalo 

9 0 0 

2. Kontrola plnění úkolů 

Předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, předal slovo tajemníku Etické komise, 
Mgr. Josefu Mičkovi. Tajemník Etické komise přítomné členy informoval, že byly doplněny 
chybějící dokumenty týkající se dohod o pracovní činnosti PhDr. Marie Rút Křížkové a pana 
Miloslava Nerada. 

3. Různé: 

3.1. pro informaci - materiální, technické a organizační zabezpečení činnosti Etické komise - 
Tajemník Etické komise informoval přítomné členy Etické komise ve věci žaloby J. R. (spis 
č. 258), zastoupeného JUDr. V. B., proti rozhodnutí Etické komise ze dne 15.04.2016, 
čj. 4749/2016-EKO, o výsledku námitky podjatosti 2 soudců Městského soudu v Praze 
žalobcem; Nejvyšší správní soud námitku podjatosti zamítl. 
Tajemník Etické komise dále navrhl ke schválení termíny k předání ocenění, a to 17. nebo 
24. leden 2017. 
Etická komise projednala organizační záležitosti týkajících se výjezdu některých členů Etické 
komise na Slovensko na slavnostní program Pamäti národa na Slovensku, konaný dne 
13.11.2016, k 27. výročí pádu komunismu na v Bratislavě a dále také projednala organizační 
záležitosti týkající se uspořádání rozšířeného jednání s institucemi spolupracujícími při 
výkonu agendy dle zákona č. 262/2011 Sb., k vyhodnocení 5 let účinnosti zákona 
č. 262/2011 Sb. a to v rámci 60. zasedání Etické komise. 
Mgr. Andrea Šigutová informovala přítomné o pořádání akcí souvisejících s výročím 17. 
listopadu.  
Pan JUDr. Devátý informoval o dopisu V. B, doručenému na jeho soukromou adresu, 
tajemník Etické komise Mgr. Mička sdělil, že sekretariát registruje odvolání V. B., s tím, že 
dopis bude založen do spisového materiálu. 
Pan PhDr. Tomek informoval o dopisu V. O., který mu byl doručen. Tajemník Etické komise 
dopis převzal k jeho vyřízení. 
Termín 60. zasedání Etické komise byl stanoven na den 15.11.2016, další termíny zasedání 
Etické komise byly stanoveny na 13. prosince 2016, 24. ledna 2017., 14. února 2017, 
7. března. 2017 a 28. března 2017, další zatím se nestanovují;  

Výše uvedené informace vzali přítomní členové Etické komise na vědomí. 

4. Spisy k projednání: 
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4.1. spis C 22 – podnět pana M. K., p. O. P., k zahájení přezkumného řízení ke spisu 
č. 232 - odvolání pana PhDr. J. P., BSc., proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003218/12/2014-1027, ze dne 16.12.2014 – Etická komise se usnesla na znění 
vyřízení podnětu, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu 
neveřejnosti správního řízení je neveřejné; 

4.2. spis č. 381 - odvolání pana M. F. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003044/12/2016-1322, ze dne 19.01.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.3. spis č. 302 - odvolání pana K. Ž. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002714/12/2015-7542, ze dne 29.05.2015 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.4. spis č. 317 - odvolání pana M. Š. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002403/12/2015-1322, ze dne 24.07.2015 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.5. spis č. 318 - odvolání pana plk. v. v. V. CH. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262001591/11/2015-1322, ze dne 30.06.2015 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.6. spis č. 330 - odvolání pana F. O. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003637/12/2015-1322, ze dne 17.08.2015 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.7. spis č. 356 - odvolání pana V. M. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003217/12/2015-1322, ze dne 11.12.2015 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.8. spis č. 421 - odvolání paní F. M., roz. Š. (za manžela F. M.) proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262002480/12/2016-1322, ze dne ze dne 20.07.2016 - bylo přijato 
rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení je neveřejné; 

4.9. spis č. 422 - odvolání paní A. M., roz. K. (za manžela M. M.) proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262003698/12/2016-1322, ze dne 04.07.2016 - bylo přijato 
rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení je neveřejné; 

 
 

 
Zapisoval:              Schválil: 

 
Mgr. Josef Mička v. r. 

 
Mgr. Jiří Kaucký v. r. 

tajemník Etické komise předseda Etické komise 
 
 


